

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-utca 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Vörösmarty
u. 6. Telefon: 45.
Postafiók: 18. —

KX. évfolyam 285. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. december 17., szombat

Jóváhagyta a kormány- hatóság Baja város jövő évi háztartási költségvetését

Most érkezett Bajára a kormányhatóság értesítése, hogy a város jövő évi háztartási költségvetését jóváhagyták. A költségvetési szükséglet 1.464.980 pengő, a fedezet 1.294.800 pengő, a 170.114 pengős hiány pótlására 60 százalékos pótdótot állították be, amit a kormányhatóság változtatlanul jóváhagyott.

A 23-ikok legvéresebb ütközésének évfordu- lója Bácsalmáson

A bácsalmási frontoncos csoport ebben az évben is megünnepli a zombor 23-as gyalogosred legvéresebb ütközésének évfordulóját. Az ünnepély szombaton, december 17-én este társasvacsorával kezdődik az Ambuláns-teremben. Vasárnap délelőtt fél 11-kor ünnepség lesz a Corso-mozgó termében, hétfőn reggel fél 8-kor pedig gyászmise az elesett 23-as hősköért.

Tizenhat iskolás gyer- meket ruházott fel egy nagybaracscai vendéglős

Mateovits Ferencet, a nagybaracscai halászcárda tulajdonosát sokan ismerik nemcsak Baján, hanem az egész megyében. Azt tudják róla, kitűnő halat ad vendégeinek, azonban azt már kevesen tudják, hogy páratlanul melegen érzi szíve van s hogy jó szíve szinte paratör az adakozásban. Nincs az a jó ügy, amelyik benne bökkező támogatóra ne találna. Most is a karácsony közeledtével tizenhat iskolás szegény gyermeknek rendelt teljes öltözet ruhát. Milyen örömmel várja ez a tizenhat gyermek a karácsonyt, amikor a bethlehemi kis Jézus a jó Mateovits bácsi keze által szép ruhával takarja be didergő testüket. E gyermekszívek boldogan kéri a kis Jézust, áldja meg a nemesszívű adakozót és küldjön erre a földre még sok ilyen Mateovits bácsit.

Baja törvényhatósági bizottságának kívánsága: Vonják le eljárásuk minden következményét azok, akik ebben az időben cserbenhagyták a kormányt

A város mai közgyűlési napirendjén a polgármester jelentése után elsőnek Imrédy Béla miniszterelnök leiratát ismertetik, amely az új alakult kormány kinevezését közli. A város kisgyűlése előkészítő hatáskörben csütörtökön foglalkozott a közgyűlés tárgysorozatával s ezzel a ponttal kapcsolatban az volt az előadói javaslat, hogy a közgyűlés illő hódolattal vegye tudomásul a kormányzó döntését és tisztelettel üdvözlje Imrédy Béla miniszterelnököt és új kormányát.

A javaslatához dr. Mamuzsich József kisgyűlési tag szól hozzá és indítványozta, hogy a törvényhatósági bizottság részéről a határozat ne legyen a leiratnak csupán szokásos tudomásul vétele, mert ez az ország hangulatát sem tükrözné vissza. Az előadói javaslatot ezzel az indítvánnyal egészítette ki, hogy a törvényhatóság fejezze ki a legnagyobb megbotrányozását azok eljárásán akiknek részük volt a kormány leszavazásában olyan időben, amikor azzal sokat ártottak az ország-

nak s ezt olyan javaslattal kapcsolatban tették, hogy az mindenkinek szívébe vágott. A törvényhatósági bizottság hallassa a közvéleménynek azt a kívánságát, hogy azok akik cserbenhagyták ebben az időben a kormányt, eljárásuk minden következményét vonják le.

Dr. Mamuzsich József kisgyűlési tag indítványát a kisgyűlés egyhangúlag elfogadta s a javaslat a mai közgyűlés elé ebben a kiegészített alakban kerül.

A jugoszláv belpolitika homlok- terébe kerül a horvát kérdés

Amint az elkésve beérkezett jelentések megállapítják, a vasárnapi jugoszláv választásoknak számos áldozata van. A kisebb falvakban sokhelyütt fegyverhasználatra került sor. Az eddigi jelentések 25—30 halálos áldozatról s mintegy 90 súlyos sebesültről tudnak.

A Macsek pártra legalább negyedmillióval több szavazatot esett most, mint az 1935. évi választás alkalmával. Horvátországban átlag 80—85 százalék szavazott Macsek föderációs programjára, úgy, hogy a horvát kérdés most már okvetlenül előtérbe kerül. De nemcsak a szűkebb értelemben horvát földön, hanem Boszniában és Montenegróban is győzelmet aratott a horvát parasztpárt.

Jugoszláviában a kormánypárt 304, az ellenzék 74 mandátumot kap

Belgrád, december 16.
A Vreme szerint a vasárnapi választások eredménye alapján a kormánypárt 304 képviselői mandátumot, a Macsek féle ellenzék pedig 74 mandátumot kap.
A választási bizottság újabb három járásban rendelt el új választást. Vasárnap összesen nyolc körzetben tartanak új választást. Különben most már pontosan

megállapítható, hogy az egyesült ellenzék a történelmi Szerbiában hét kerületben győzött: Vladimircen, Unkán, Obrenovácson, Topolán, Aranygyelovácson, Grunsán és Labanén.

Macsek dr. horvát parasztpártjának apalatói hivatalos lapját, a „Jadranszka Dnevnik” et bizonytalan időre betiltották.

A bajai járás községei- nek az előfogatok után vámkedvezményt ad a város

A bajai járás községei az előfogatoknak vámentességét kéri a várostól az 1939. évtől kezdve. A községek kérelmükben anyagi helyzetükre s arra hivatkoztak, hogy a gyakori bajai utazásokkal kapcsolatos vámfizetések érezhető terhet jelentenek. A város kisgyűlése méltányolta a kérelmet, de a teljes vámentesség elvi szempontból nem szavazta meg. Méltányosságból mégis úgy határozott, hogy a községek a jövő évtől megegyezés alapján havi 2—4 pengős átlagösszegben fizethetik a vámot az előfogatok után. A kedvezmény ideiglenes jellegű s bármikor visszavonható.

Néhány nap múlva megszűntetik Baján az állategészségügyi zárlatot

Több mint egy hónap óta Baján, és a város határában nem történt száj és kórómfajásos megbetegedés. A jelek szerint a város belső

Ára: 10 fillér

Karácsonyunkra mindent csak REINHARDT DIVATCSARNOK-ból

vásároljunk

— BAJA. —

Telefonszám: 188.

és külső területén az állatállomány átvészelt a járványos betegségen s a közeli napokban meg is történik a hóapok óta tartó zárlat feloldása.

Az ősz óta tartó ragados szájszél- és körömfájás különben az Alföld legtöbb részén már mulóban van. Az állategészségügyi hatóságok rövidesen feloldják a zárlatot és újra megindulhat a hasítottkormány állatok szabad forgalma.

Lapzártakor értesülünk, hogy Baján az ötödik hónap óta tartó sertésvész megszűnt. A hatósági állatorvosok ellenőrzése szerint a vész már csupán Mátéháza-pusztán VII-ik majorjában volt, de az is teljesen megszűnt. A városi iparhatóság éppen ezért a zárlatot feloldotta.

Ház egy sokgyermekes család elhelyezésére

A város nemrégiben egy sokgyermekes család elhelyezésére árverésen megvásárolta a Pető-utca 10. számú házat 906 pengőért. A vétel azonban nem volt érvényes, mert utóajánlatot adtak be s így ismét árverésre került a ház. A második árverésen is a város vásárolta meg a telket és a házat ezúttal azonban a vételár 1350 pengőre emelkedett.

Gara és Csátalja között elütött egy kocsi egy kerékpárost

Kedden este hat óra tájban baleset történt Csátalja és Gara között az országúton. Ferenczi József 26 éves villanyszerelő, a Dévárt alkalmazottja, kerékpáron hajtott az úton és egy kocsi elütötte a kerékpárost. Ferenczi különösen fején több kisebb-nagyobb zúzódást szenvedett. A kocsi a baleset után tovább hajtott s az elütött villanyszerelő csak annyit látott, hogy egy közlekedési rendőr ül a kocsin. Egy szerelő társának felvilágosítása alapján a csendőrség a baleset okozóinak már nyomában van. Ferenczit a mentők behozták a kórházba.

Hirdessen a Bácskai Újságban.

Megható ünnepségen adták át Schwerer Ferenc katymári plébánosnak a pápai kitüntetését

Ünnepélyes külsőségek közt a községi képviselőtestület diszközgyűlésén adták át vasárnap déli előtt Schwerer Ferenc katymári plébánosnak a „Pro Ecclesia et Pontifice” pápai kitüntetését. A diszközgyűlést Péterfia Fülöp főszolgabíró nyitotta meg s azon részt vett Horváth Győző dr. püspök nagyprépost, Gonczlik Kalmán dr. pápai prelátus Schopper Antal dr. esperesplébános és nagy számban jelentek meg a környékből a kitüntetett lelkipásztor tisztelőinek sorából. Az ünnepeltet és a jelenlevőket Péterfia Fülöp főszolgabíró köszöntötte, majd Horváth Győző dr. püspök mondott beszédet és átnyújtotta a kitüntetett plébánosnak az érmet és az oklevelet. A község nevében Berecz Gyula vezetőjegyző üdvö-

zölte a község kitüntetett lelkipásztorát.

A községházról a diszközgyűlés összes vendége a képviselőtestülettel átmentek a templomba. Majd az ünnepi szentmise után a kulturházban a tanítók és az iskolás gyermekek szép műsoros ünnepséget rendeztek Schwerer Ferenc plébános tiszteletére. Délben társasbéd volt s ezen százhuszan vettek részt. Több önköszöntő után Schwerer Ferenc plébános meghatott beszédben köszönte meg híveinek ragaszkodását és a tiszteletére rendezett ünnepségeket.

Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban.

Központi filmszínház

December 16-án, 17-én, 18-án és 19-én
pénteken-szombaton-vasárnap-hétfőn

A magyar filmgyártás remeke

300.000 pengő az utcán

Kitűnő magyar filmvigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

**Bárczy Kató, Uray Tivadar
és Kabos Gyula.**

Kisérőfilm és hirdető.

Három hónapot kapott a bácsalmási vasláncos támadás vádlottja.

Tavasszal Vörös (Veverka) Pál napszámos József nevű 19 éves fiával Bácsalmáson megtámadta Ulrich György gazdát és egy vasláncsal véresre verte. Az apa és a fiú Ulrich Györgynél dolgozott és tettükkel azzal, mentegették, hogy gazdájuk nem fizette ki járandóságukat s ezért támadták meg. Ulrich György súlyos sérüléseket szenvedett s feljelentette ámadóit.

A bajai törvényszék ezt az ügyet Bácsalmáson tárgyalta, de csak Vörös József ügyében ítélték, mert a másodrendű vádlott apja időközben vérmérgezésben meghalt.

A vádlott töredelmesen megvallotta s azzal mentegette tettét, hogy akkor nagyon lelindult állapotban volt s nem igen tudta mit tesz. A bíróság az enyhítő körülmények figyelembevételével jogerősen három hónapi fogházra ítélte Vörös Józsefet.

614/1938. erdőh. sz.

Hirdetmény

A kalocsai érsekuraldalmi Jóságigazgatóság közhírré teszi, hogy az érseki uradalmi tulajdonát képező és Bogyiszló község határában fekvő

I. Dokomlás nevű erdőbirtokán a holt Duna partján 29.3 k. hold erdővágás,

II. Zugó nevű erdőbirtokán a holt Duna partján 41.9 k. hold erdővágás,

III. Doromlás nevű erdőbirtokán a holt Duna partján 31.6 k. hold erdővágás,

illetőleg az azokban levő összes fatömeg tövön való eladása iránt 1938. évi december hó 30-án déli 12 órakor az érsekuraldalmi Jóságigazgatóság helyiségében Kalocsán (Szentháromság-tér 4. szám alatt) nyilvános írásbeli zárt ajánlati versenytárgyalást fog tartani.

Az eladási feltételek az uradalmi erdőhivatálnál Kalocsán és a szekszárdi erdőgondnokságnál megtekinthetők és beszerezhetők.

Kalocsa, 1938. december 10-én

Érsekuraldalmi
Jóságigazgatóság

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási**

Fűzöt, haskötöt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

Fűzőszalonjában (Bala, Uránia-palota).
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

HIREK

Előadás a Katolikus Egyesülésben

Vasárnap december 18-án viréz Molnár József a felsőkereskedelmi iskolák igazgatója érdekes tárgyú előadást tart a Katolikus Egyesülés székházában.

Az előadás tárgya „Szent István és a szent korona. Az ismert kiváló előadó tartalmas értekezésében a magyar alkotmány megalapítójáról és a magyar jogok forrásáról, a szent koronáról valamint az ezzel összefüggő történelmi eseményekről beszél. Az előadás délután 6 órakor kezdődik.

Szépen sikerült a Mansz karácsonyi gyermek-előadása

Bájos gyermekelőadásban volt része tegnap délután a bajai közönségnek a Nemzetiben. A Mansz rendezésében a Damjanich-utcai ovoda kis növendékei Molnár Matild óvónő művészi betanításában szemet lelket gyönyörködtető előadást tartottak. A szépen megrendezett műsornak megérdemelt nagy sikere volt és sok vendéget vonzott az előadásra, melynek sikerén Haranghy Lászlóné ügyvezető elnökkel az élén németesen dolgozott a Mansz. A jótékony célú előadás végén a gyerekek karácsonyi szeretetsomagot kaptak.

— **Betegszabadság engedélyezése** Bizony József műszaki tiszt és Vágó Ferenc városgazda két havi betegszabadság engedélyezését kérte a várostól. A kisgyűlés a kért szabadságot engedélyezte.

— **Meleyesbítés.** A Katolikus Női Egyesülés tea- és tombolaestéről közölt beszámolóiból sajnálatos tördelési hibából kimaradt az adakozók sorából Éber Sándor festőművész és Karbuczky Jenő neve, akik értékes ajándéktárgyat adtak a tombola céljára.

— **Ujjáfestik a katymári templomot.** Katymár község hívei azzal a tervvel foglalkoznak, hogy ujjáfestetik a templomot. Puhl Pál földbirtokos erre a célra már is 2000 pengőt s példáján ösztönözve mások is újabb 1000 pengőt ajánlottak föl.

Egy évi börtönre ítélték egy tizenhétszer büntetett tolvajt

Mélykúton november 3-án Linglovics Gyula tizenhétszer büntetett csavargó asztalossegéd kéregetési szándékkal betért Bánhegyi István igazgató tanítóhoz, akinél éppen nagyobb társaság volt. Linglovics amikor az előszobában meglátta a vendégek kabátjait, nem tudott

ellentálni a kísértésnek és ellopta Tománovics György lelkész átmeneti felöltőjét, azután elmene-kült, de Jánoshalmán a esendőrök elfogták s bekisérték a bajai ügyészségre. Linglovicsot a törvényszék tegnap jogerősen egyévi börtönbüntetésre ítélte.

— **A vese-hólyag, prostata és végbélbajok kezelésében,** reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kiadós, hig székkiürülést és kielégítő anyagcserét eredményez, aminek következménye azután gyakran igen jóleső megkönnyebbülés szokott lenni. Kérdezze meg orvosát.

— **Tizenötévi fegyházra ítélték a fajsi áltvesgyilkost.** Szomorú bucsuja volt ez idén

Fajsz községnek Két halálos ki-menetelű dráma is játszódott le a bucsu napján s mind a kettőnek családi viszály volt az okozója. Az egyik eset szereplője: Jánosi András, most került a bíróság elé. Jánosi András, mint emléke-zetes, az ingaóra körtéjével ha-lálra verte öreg feleségét. A bíróság Jánosi Andrást tizenötévi fegyházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

URÁNIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

December 16-án, 17-én és 18-án
péntek — szombat — vasárnap

Minden idők legnagyobb tengeri filmje

Az acél koporsó

Történet az amerikai tengereljárók életéből 12 felvonásban. Főszerepben:

**PAT O'BRIEN
GEORGE BRENT
DORIS WESTON**

Kisérőfilm és hirdető.

Karácsonyra

kattarinka
c i p ő t

— **A római csatornahálózat** még a mai viszonyok között is csodálatosan állja meg a helyét. A ma élő emberek között nagy intelligenciáról tesz tanubizony-ságot, aki a szervezetére káros-sá válható, felgyülemlett salakok szabályozott levezetéséről rendszeresen gondoskodik. Sok kellemetlen betegségtől szabadul meg, ha minden este lefekvés előtt 2—3 szem Artin dragéet bevéve, előmozdítja a bélcsatorna felesleges salakjának kellemes és szabályos kiürülését. A másnap reggeli béltisztulás annyira könnyű és fájdalommentes, hogy pillanatig sem gondol az ember arra, hogy előző este hashajtót vett be.

— **Bajai orvos szervezi meg a kassai Röntgen-laboratóriumot.** Dr. Engelmayr Jenő bajai kórházi főorvos négy havi fizetés nélküli szabadságot kért a várostól, mivel megbízatást kapott a kassai Röntgen laboratórium megszervezésére. A kisgyűlés a kérelmet teljesítette.

Kálvária-utca 33. számú 4 szobás **szarokház eladó.**

Felülágosítást ad Horváth János Szent István tér 5. Elő Magyar Altalános Biztosító Társaságnál.

— **A bélben keletkező mérgek által okozott rosszulétek**nél egy-két pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz, gyors és alapos bél-türitő hatásánál fogva, gyakran a legjobb szol-gálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az [U] Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáki Károly

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal
Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.

Sezlonok, matracok,

MODERN fotelek

készítését és javítását a legelőbbban, vidékre is Schaffler Mátyas kárpitosnál Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Perfekt

gyors- és gépiró

telekben és szemlézésben, könyvekben és levelezésben nagy gyakorlatú bíró férfi állást keres. Jellege „Kötelességtudás!”

Nagyterjedelmű láda k eladók.

Batthyány-utca 30.

ELADÓ ÜZLETHÁZ!

A város főforgalmi útvonálán, egy értékes sarokház szabadkézből eladó, amelyben 3 forgalmas üzlet, 4 szobás lakás, műhely és pince van. — A hely bérház építésére is kiválóan alkalmas. Felvilágosítást ad: Mészöly Miklós ügyvéd. —

Szaz arab pengős regény Deák Ferenc-u. 20 sz. alatt olcsón eladó.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Tanuló lányt

azonnali belépésre felvesz az Uj Élet nyomda Baja, Árpád-tér 6. szám. (Katolikus Legényegylet.)

Sammit ne vegyen, amíg a Bácskai Ujság hirdetése után nem kap ajánlatot.

Modern frizurák
Tartós hullám
Halfestés

Kemény J.

és Társainál
olcsón, garanciával

MÁVAUT

TELI

MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Ervényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.23	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 20.27
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.10

Budapestre: menetjegy P 16.50.

Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.05	18.25	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.50	19.00		
8.51	14.43	17.86	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11		
8.05	8.51	14.44	17.86	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.07	18.09
6.18	—	14.57	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.53	—	17.55	—
7.20	—	16.15	—	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	ind. 6.50	—	17.00	—
9.04	—	17.53	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	9.19	—	17.57
8.40	10.40	—	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.20	16.30

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettértijegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja vasútiállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz!

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rév, Főzségháza	ind. 6.49	12.9
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90
Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	15.20
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoaly	ind. 7.16	8.34	10.03	13.21	15.03
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	13.13	14.55

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávoalyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk. Bátorfő, Arany nap sz.	ind. 7.13
20.34	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.33
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.20	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.35	érk. Árpádközpont, Lazatos ker.	ind. 6.51	—
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.45	7.25	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.15	9.00	13.35
6.07	7.29	13.42	21.00	érk. Sikósd, községháza	ind. 6.40	8.26	14.57
—	6.40	7.43	14.24	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 7.45	14.16	20.40
7.00	6.40	7.40	15.10	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 7.05	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.20	20.27	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.23	16.25
—	21.06	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.45	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsára-Dusnok P 1.60
Tértijegy: P 3.40 P 2.80

Nyomtatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stabl Károly

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Tölgy Szil Nyár Füz

hasáb és dorong tűzifát, akác, szil, tölgy és lágú aprítottfát.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi Iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Horthy M.-u. 11.
42 — Telefon — 195

Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedőnél

BAJÁN.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI TOJASSZENET

Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.